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Zaštićeni dio plaće od ovrhe, minimalna plaća i 
osnovica za obračun doprinosa 2018. godine 

 
nastavak… 

Prosječna mjesečna isplaćena neto plaća po 

zaposlenom u pravnim osobama, koju objavljuje 

Državni zavod za statistiku, u razdoblju siječanj-

kolovoz 2017. godine iznosi 5.960,00 kuna.  

Prema Ovršnom zakonu, ukoliko nije riječ o 

alimentaciji, od ovrhe je izuzet iznos u visini dvije 

trećine prosječne neto plaće odnosno 3.973,33 kuna, 

ukoliko radnik ima neto plaću veću od 5.297,77 kuna. 

Ukoliko je radnikova plaća manja od 5.297,77 kuna, 

ovršiti se može samo jedna četvrtina radnikova 

neto primitka. Navedena svota se primjenjuje kod 

isplate plaća u siječnju i dalje. 

Od 1. siječnja 2018. godine, temeljem Zakona o 

minimalnoj plaći i Uredbe Vlade RH objavljene u NN 

122/2017, minimalna bruto plaća koja radniku 

pripada za rad u punom radnom vremenu iznosi 

3.439,80 kuna te je u primjeni za razdoblja obračuna 

nakon toga dana. Prosječno ostvarena plaća u pravnih 

osoba u RH u razdoblju siječanj-kolovoz 2017. iznosi 

8.020,00 kuna te je na temelju nje izračunata najniža 

osnovica za plaćanje doprinosa od 1. siječnja 2018. 

godine i iznosi 3.047,60 kune. Isto tako i najviša 

mjesečna osnovica za plaćanje doprinosa za 

obvezno mirovinsko osiguranje iznosi 48.120,00 kuna, 

odnosno šesterostruku prosječnu plaću. Od 1. siječnja, 

osnovica za plaćanje doprinosa za radnike na 

stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog 

odnosa je najniža osnovica za obračun doprinosa, tj. 

gore spomenute 3.047,60 kuna.  Bitno je napomenuti 

da Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ) utvrđuje 

godišnju svotu doprinosa, koju refundira poslodavcu, 

prema osnovici  koja je na snazi u trenutku sklapanja 

ugovora. Ako tokom trajanja stručnog osposobljavanja  

dođe do promjene osnovice na veću , poslodavac je  

dužan obračunati i uplatiti doprinose na novu (veću) 

osnovicu, a HZZ mu neće refundirati razliku koja tako 

nastane nego ta razlika ide na teret poslodavca. 

Naknada za nezapošljavanje osoba s invalidnošću, 

koja se utvrđuje kao 30% od propisane minimalne 

bruto plaće za tu godinu, u 2018. godini iznosi 

1.031,94 kuna. Obveza obračuna i uplate novčane 

naknade dospijeva svakog posljednjeg dana u mjesecu 

za prethodni mjesec. Prema članku 21. stavku 2. 

Zakona o doprinosima, mjesečna osnovica za 

obračun doprinosa za obvezna osiguranja za rad u 

punom radnom vremenu osiguranika, koji je kod 

poslodavca istodobno i član uprave trgovačkog 

društva ili izvršni direktor društva ili upravitelj 

zadruge, ne može biti niža od umnoška iznosa 

prosječne bruto plaće (8.020,00 kuna) i koeficijenta 

0,65, odnosno 5.213,00 kuna. Za isplatu plaće u 

veljači za siječanj 2018. svim direktorima, članovima 

uprave i upraviteljima zadruga doprinosi će se morati 

obračunavati i plaćati na gore navedenu osnovicu od 

5.213,00 kuna! 

 

UHY trening centar – Kontrolni postupci pri 
sastavljanju Bilance i RDG za 2017. godinu 

Pripremili smo za Vas interaktivnu radionicu 

„Kontrolni postupci pri sastavljanju Bilance i RDG za 

2017. godinu“, koja će se održati u petak, 26. siječnja u 

9 sati. Radionica će obuhvatiti relevantne izmjene 

Zakona o računovodstvu, strukture GFI-pod te 

upoznati polaznike s potrebnim radnjama za točno i 

pravovremeno sastavljanje financijskih izvještaja.  

Ponesite Vaše bruto bilance i raspravljajte o aktualnim 

primjerima iz prakse! Više detalja o radionici i načinu 

prijave saznajte putem linka . 

U OVOM BROJU PROČITAJTE: 

1. Zaštita plaće od ovrhe, minimalna plaća i 

osnovica za obračun doprinosa u 2018. 

2. UHY TRENING CENTAR – Kontrolni postupci pri 

sastavljanju Bilance i RDG za 2017. godinu 

3. Izmjene i dopune Pravilnika o porezu na 

dohodak i Pravilnika o doprinosima 

4. Izvješće HNB-u na obrascu US-GP do kraja 

siječnja 2018. 

5. Nova kamatna stopa između povezanih osoba 

6. Predaja IP obrazaca radnicima 

 
Split, siječanj 2018. 

http://www.uhyincroatia.com/hr/uhy-trening-centar/edukacije/kontrolni-postupci-pri-sastavljanju-bilance-i-rdg-za-2017-godinu/
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Izmjene i dopune Pravilnika o porezu na dohodak i 
Pravilnika o doprinosima! 

 Izvješće HNB-u na obrascu US – GP do 31. siječnja 
2018. godine 

Ministarstvo financija u Nar. Nov. 128/17 objavilo je 

izmjene i dopune Pravilnika o porezu na dohodak i 

Pravilnika o doprinosima. Kao neke od najznačajnijih 

izmjena izdvojili smo sljedeće: 

 Smatra se da je osobi prehrana osigurana i ako je 

osiguran obrok kroz cijenu kotizacije za 

prisustvovanja seminarima, savjetovanjima i sl., u 

cijeni karte za putovanje brodom, u cijeni 

zrakoplovne putničke karte zbog prekida 

putovanja ili iz sredstava poslodavca; 

 Ako se na službeni put u inozemstvo putuje 

zrakoplovom, inozemnu dnevnicu potrebno je 

obračunavati dva sata prije vremena predviđenog 

polijetanja iz posljednje zračne luke u RH do 

vremena dolaska u prvu zračnu luku u RH; 

 Svako zadržavanje u stranoj državi na službenom 

putu kraće od 12 sati pripisuje se vremenu iduće 

države u kojoj je provedeno više od 12 sati; 

 Oporezivim primicima po osnovi nesamostalnog 

rada ne smatraju se voda te topli i hladni napitci 

(osim napitaka koji sadrže alkohol), koji su 

omogućeni radnicima za vrijeme radnog vremena; 

 Trošak smještaja i prehrane radnika, koji imaju 

sklopljen ugovor o radu na određeno vrijeme za 

sezonske poslove, za vrijeme rada u sjedištu 

poslodavca ili poslovne jedinice izvan mjesta 

prebivališta ili uobičajenog boravišta radi poslova 

koje obavlja, ne smatraju se dohotkom od 

nesamostalnog rada, uz uvjet da računi o 

uslugama smještaja i prehrane glase na poslodavca 

i da su plaćeni transakcijski. 

Statističko istraživanje o prihodima i rashodima od 

razmjene usluga sa inozemstvom temelji se na 

mjesečnom i tromjesečnom izvještavanju poduzetnika 

koji su odabrani u uzorak istraživanja, ali i 

izvještavanju putem obrasca US-GP čiji su obveznici 

trgovačka društva koja su ostvarila propisane uvjete 

za njegovo podnošenje a nisu odabrani u statistički 

uzorak za mjesečno ili tromjesečno izvještavanje. 

Obveznici dostavljanja mjesečnog ili tromjesečnog 

izvješća o prihodima i rashodima od razmjena usluga 

sa inozemstvom oslobođeni su dostavljanja 

Godišnjeg izvješća. 

Obveznici dostavljanja Godišnjeg izvješća o prihodima 

i rashodima od razmjene usluga sa inozemstvom 

samoinicijativno dostavljaju izvješća ako zadovolje 

jedan od sljedeća dva kriterija:  

 ukupni godišnji prihodi od usluga obavljenih 

nerezidentima su najmanje 750.000,00 kuna  

 ukupni godišnje rashodi po uslugama koje su 

obavili nerezidenti iznose najmanje 

1.000.000,00 kuna.  

Godišnje izvješće o prihodima i rashodima od 

razmjene usluga s inozemstvom dostavlja se na 

obrascu US-GP. Rok za dostavljanje obrasca je 31. 

siječnja tekuće godine za prethodn kalendarsku 

godinu. Obrazac se može dostaviti poštom na adresu 

HNB-a za Direkciju za statistiku ili putem e-adrese na 

usluge@hnb.hr. 

 
 

Nova kamatna stopa između povezanih osoba Predaja IP obrazaca radnicima 

U Nar. Nov. 132/17 Ministarstvo financija donijelo je 

odluku o novoj kamatnoj stopi na zajmove između 

povezanih osoba iz članka 14. stavka 3. Zakona o 

porezu na dobit za 2018. godinu u visini 4,55%. Ova 

odluka stupa na snagu 31. prosinca 2017. godine. 

 Prema članku 31. stavku 11. Pravilnika o porezu na 

dohodak (Nar. Nov. 95/05 - 128/17) poslodavci su 

obvezni sastaviti Obrazac IP - Izvješće o plaći, 

mirovini, doprinosima, porezu na dohodak i prirezu 

porezu na dohodak u 2017. godini i uručiti ga 

radnicima najkasnije do 31. siječnja 2018. godine. 


